



29 марта 2017 г.

**ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ TETHYS PETROLEUM
(TSX: TPL, LSE: TPL)**

**Обновленная информация о Программе бурения газа и
продлении соответствующего займа**

ГРАНД КАЙМАН, КАЙМАНОВЫ ОСТРОВА – сегодня компания Tethys Petroleum Limited («Tethys» или «Компания») объявила о том, что буровая компания «Великая стена» объявлена победителем тендера на бурение десяти неглубоких газовых скважин в рамках программы бурения. В течение 10 (десяти) дней Tethys необходимо подписать с «Великой стеной» контракт на бурение, стоимость которого составит приблизительно 6 млн. долларов США. Компании необходимо оплатить данные расходы до конца 2018 финансового года. Оплату ожидается осуществить за счет увеличения добычи. После проведения мобилизации, Компания надеется приступить к бурению 1 мая 2017 г., либо приблизительно к этой дате. Кроме того, Компания проведет капитальный ремонт трех существующих скважин и обвязку пробуренных, но не введенных в эксплуатацию двух скважин. В рамках данной программы планируется добавить 12 (двенадцать) или более новых скважин в текущий объем добычи.

Компания также объявляет о подписании договора аренды с компанией «MSI», с целью строительства и установки мини-компрессора в Бозое. Установка ожидается в течение июля 2017 г. Это новая технология в Центральной Азии и нацелена на увеличение добычи газа до введения в эксплуатацию новых скважин. После введения новых скважин мини-компрессор будет использоваться на старых скважинах, для продления срока службы скважин.

Наряду с дальнейшим сокращением эксплуатационных расходов, целью Компании в этом году является увеличение добычи как нефти, так и газа. Кроме того, мы будем стремиться к повышению цен. Пока эти цели не будут достигнуты, Tethys продолжит испытывать проблему денежного потока и необходимость в финансировании.

Компания получила одобрение соответствующих кредиторов на продление займа в размере 3,5 млн. долларов США, который обеспечен буровыми установками Компании, на 18 месяцев до августа 2018 г. Кроме того, Компания ведёт переговоры с компаниями «Khan Energy» и «AGR Energy» о продлении срока выплаты задолженности перед каждой из них, которая подлежит выплате в марте и июне 2017 г., соответственно.

О компании Tethys

Компания Tethys занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии и в Каспийском регионе. Данная нефтегазовая площадь очень богатая и быстро разрабатывается, и компания Tethys верит в высокий потенциал как разведываемых, так и имеющихся месторождений.

Правовая оговорка

Некоторые заявления в данном документе являются перспективными. Перспективные заявления включают заявления касательно намерения, убеждений и текущих ожиданий

Компании или ее сотрудников в отношении потенциала как разведываемых, так и имеющихся месторождений в Центральной Азии и Каспийском регионе, подписания контракта с «Великой стеной», ожидаемых затрат в рамках контракта с «Великой стеной», возможности Компании оплатить данный контракт и возможности Компании успешно обговорить продление срока займов с компаниями «Khan Energy» и «AGR Energy». Используемые в настоящем документе такие слова как «ожидает», «верит», «предполагает», «планирует», «возможно», «будет», «должен» и аналогичные словосочетания, в том числе отрицания, служат для отражения информации о перспективах. Данные заявления о перспективах не являются обещаниями или гарантиями и зависят от рисков и неясностей, в результате которых последствия могут существенно отличаться от указанных в таких заявлениях, включая риски и неопределённости в отношении потенциала как разведываемых, так и имеющихся месторождений в Центральной Азии, и подписания контракта с «Великой стеной», ожидаемых затрат в рамках контракта с «Великой стеной», возможности Компании оплатить данный контракт и возможности Компании успешно обговорить продление срока займов с компаниями «Khan Energy» и «AGR Energy».

Настоящее объявление не представляет собой или не должно восприниматься как приглашение или побуждение к вложению инвестиций в Компанию или другое юридическое лицо и акционерам Компании не следует преждевременно полагаться на заявления о перспективах. Если иное не требуется Правилами листинга и применимым законом, Компания не берет на себя обязательство по обновлению или внесению поправок в заявления о перспективах для отражения событий, произошедших после публикации настоящего объявления.

Контактная информация:

Tethys Petroleum

info@tethyspetroleum.com

www.tethyspetroleum.com